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;;: i.iv Čo;nb předsece po-
rot, ne. s ;r' i - Šremkuve
:
'?1 předchmzejíczch rozpmcícn
ie dv.c GODG ze tří dnť, kdy
ee TQDZLVel veiice ;;50.L rot-
;1350., one: dí-y neobvykle
;tleůliu termínu e prílil hor-
eems letním. FJČDDÍ jsem se v
Anuita! Jonesem, :. Šru-iiv vinou bude mít oplt, ltlj-o' to: ).lo v minuiych letech
caw u “.doc .MCtu. ife-

stňdčil JBPI se, to se tedy.ife budou nejenom dobre be-
vit, ale že se tu udělá i kus
pořadne prece. Líbilo se mi
někters představení, a to jak:rehiidkove, \mám konkretně
ne mysli predstavení Divadle
i z arne, souboru Regina Brec—
lgv s Studie P), tak i před—
stavení profesionálních dive—
del. Zaujalo mě zvláet pred—
stavení Divadle na provázk
nebo Činoherního studie : ástín.;. Myslím si, že nikdo z
těch, kde ve Šrámkově řísku
v„drzel navzdcr vedrlm celý
tyden a kde navštěvoval odpo-lení představení. semináre i
noční divadelní ssmoobeluhu,
nerude toho tydne litovat.
: te mimoumělecke rovině, kte-
re ;e na letošním Šrámkově
rzsxu, mf nejvic zaujalo kač-
:3nvční koupení ns jezu, kte—
ry už zřejmň suměl před : le-
y Frsčzvi Šrsmkovi o který,.

' nam šumtl pravidelně od 12
dí Cv;u hodin v noci.

. . . . . . . .
že říká na letošní průběh
oranzova Písku jsme se také
ze;tsii Honzy krůty : llsdehosváte:
oteic se to, co jsem predpo-kladal. Ze tu budou i inscena—
ce méně vyrovnané - mám-li
srovnávat s festivalem profe-sacnálnícn souborů. Ale přeceto má punc zdrsve smstérskos—ti. Například lidi, kdyz hrajíemícn, nrsjí ho s chutí e
skutečne ee smějí. Líbilo se
mi. to tedy bylo hodně insce—
nací profesionálů, které
inspirovaly l formou. Potom
je skutečně o čem diskutovat.řodie toho také vypndsjídiekusní eemináre, které jsoudeleke zivájbí.

Deláí otázku jsme položiliVlestimiloví ReiniBOVi, redi—
teli Čedoku:
S.ř.: Vy je e se podílel na
orgonizeCi rámkovs řísku.
Mohl by jste letoení ročník
ohodnotit ze sveho pohledu -
- Co se vám líbilo s co nelí-bilo?

\_n„— Jnum Jrďnl. ee stmrých„m..-„„na druk.—u Písku
kvv“1 JnJ mnklndnli. nit-.!" \rdhňn ručníků měl edu
uhmrn. Ale myslím, le se tonntnnvr vykrystelitovelo tek,
jwš JAM? nl to sami přáli _„rnmkňv Písek zůstal.
Vynlndky ktere se dost-vi
mynllm, ie mluví samy le ee .,lutnAnl rnčnik \ pres počáteč—"\ nedostat ,která třebe
mohyly lnvin ny samotným pfí—
„ruvnvm výborem, ele lmlnmmiai ut reltjními nebo v nestou.pen! souborů, mll vynikajícínever. Tedy v podetmtl řečeno
- konec dobry, vlechno dobro.

inka dojmy si odváží learsmknvn Písku jsme se zepte-h Rene burčáku, tlumočníka
George Malvxuae generálního
tnjemnlku AIT.
kdy: bych si měl vybrat z té
čndy dejmů, tak je to předsto-veni brněnského Divadle X,

_ Alcťč na mě udělalo skutečně

»

veliky dojem. Trochu ns zá—
vedu bylo, ze jednotlivá pred-stavení byls přílis "nnhuátě—ne' za sebou. Dalším pěkným
dejmem je samotné město — a
pokud zbyla minutka času, tsksamozřejmě koupání.S.P.z Mohl by jste nám ještěve stručnosti říci, jak hodno-t(.pruběh festivalu George
lsĚvius?R. .: George uslvius byl užněkolikrát v Českosl\vensku.
Tento festival hodnotí velmi
příznivě.

V dsllím : rozhovorů jsme :po-vídali Tomáše Slám , redukto-ra časopisu Klub. ekl:
"Myslím si, če je velice zají-
mmvý náped uskutečnit vzpo-mín ové setkání s těmi, kteří

. na ámkově Písku něco dělali

»

v minulých ročnících, ale že
by to nemělo být jenom formou
p odstavení.
Líbilo se mi vsechna inspire-tivní představení, pokud jde
o amatérské soubory, tak mě
trochu zarálí, že se neobje-vuje výrazný typ autorskehodivedle. lůleme si jen přát,
aby byla predevsim vldycky
zachováno te možnost setkání
s konfrontace, e to nejenkonfrontace na gevilti. Iwe-lím ei, če práv : td můle
vzejít to, co postrádáme.'

Chutná

V pátek odpoledne žeme hovori-li . Ivanem Vyskoč em o jeho
pohledu ne letoání a?. z ro:-
hovoru jsme vybrali: “Ze 601.
se hlavně na semináře — rám—
kdv Písek jnko grehlídke e
zřejmě nejvhodn jáí příle i—
tostí ke konfrontaci vlastní.
ho snslení seminsristu s tím,
čeho bylo dosaženo e tskd s
tím co je gis nabízeno.
Myslím si, e v práci seminářů
je to pěkně vyjádřeno i : ta-
kové dychtivoeti zúčastněných
být přístí rok jako přinesejí-cí zúčastnit se přehlídky.
Ne de jenom o to, ale i ourgitó-splečné směřování k
včtáí s k vědomějěí aktivitě,
k angažovanosti, v působení
na sebe i na druhé směrem k
plnějsímu vyžívaní svých
vlastních možností. Tento mo-
ment je myslím na seminárích
nejsilnčjčí — toto_klubsjící
se vědomí a zároven také své-
domí. Jistým nedostatkem
seminářů je dosti málo času.
Bylo by skutečně ideální mít
také více posloupnosti, mít

Soubor Regina.na konec určitého cykluŠrámkův Písek jako konfronta-
ci s rekapitulaci...
Možná by také neškodilo někte-
rá představení opakovat, pro-toze jsme osmi byli svědky,
ze ne každý soubor se hned
napoprvé dokázal vyrovnat s
okolnostmi, které mu byly pos-
kytnuty. Jeětě připomínku
kterou jsem měl již od rokem
- aby soubory jejich činnost
je zajímavá mohly být příno—
sem v tom, že budou součástí
pracovní přehlídky, i když
třeba nemají hotový porad.
Mohla by pak vzniknout otevre-
nějdí diskuse k metodě postu-
pu i k idei, možná větší než
u hotových představení. Mým
nejsilnějsím dogmžm Ísou ty
momenty, kdy tj 5 uj , že zájem
člověka, který pracuje v ens-
társkem divadle ul dellí dobu,
se kryje se zájmem toho,kterýzačíná. Olívd . roevíjí se ono
srazu-ční, one schopnoet prij-
mout e dát'.

Iven Vyskočil

PŘEDSTAVUJEME

V sobotu uvidíme retroepek-tivní pořsd Jak se chodí zeholkama po 10 letech. Hovo-řili jsme o'tom s Václavem
Bártou, režisérem souborurCho-
res bohemics s režisérem jme-novaného pořadu.Š. P.: Co to bude?
V. 8.: Název je převzat z po-řadu, kt-—rý zvítězil ns š?
v roce 1965. Je to průřez tře-

mi pořady bývalého Inklemm,
dnes již neexistujícího sou?
boru. Průřez pořady Rok s ti
druzí, Jak_se chodí ze holko—
ms a 0 zlých mazácích s kucha-
řícn. Z bývalého Inklems jsme
se sešli pouze 3, takže porod
je zpracován nově jak koncepč-
ně, tak i reiíjně. Bude mít 2
části, v té první bude prib—
ližně takový, jek se hrável
e v té druhé ...... ale to si
necháme jako překvepení.
Š. P.: A jak se letos v Písku
c tíd?Vf B.: Nebyl jsem tedy vlastni
10 let a mám pocit, ze se nic
nezměnilo, le to pořád frčí
jako před lety.
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Excelsior OV SSI Praha 6 (J.
Hladký: měj se, psndcol)
Cena IK la udělena sou—
boru Regina eclav (Ialova-
ne kvítí)
Cena Jč KNV byla udělena Ko-
lektivu mladých DPI Brno (Ho-
már: Odyssea
Cena ONC Písek byla udělena
souboru Hraničář PDA Domaili-
ce (Lidé se uz probouzejí be-
ze zbraně)
Cena OV SSI Písek byla uděle-
na souboru Křesadlo Praha
6 - Břevnov ('Jsko').

? g 2 v A N I
V E l l l !

konec letošního Šrámkova řís-ku se blíží neodvratně. Dnes
odpoledne v 17 hodin se zú-
častníme slavnostního zakon-
čení v ZK JITEX. XX. ročník
ŠP bude za námi a dobrá zá-

? žitky, rozvířsné celým zdra-
vč nepokojným týdnem začnou
pomalu, jako peří usedst do
vzpomínek. A možná nás ob-
stoupí i kousek únavy, pokoj—
né vším dobiým w vydařeným.
ALE ro JEŠT NE! Proč? Pro-
—tože na rozjímání je dost ča—
su až doma. A hlavně, proto—
ze si nemůžeme nechat ujítplatinový hřeb ukončení pře—
hlídky: ROZLOUČENI u ríacaí-
RU
Kdy? Dnes večer, od 20.30.
Kde? U restaurace U Smetáka
— (Jde se tam po pravém bře—
hu Otavš proti proudu)
A co je t ? Hudba, tanec,
buřty k opékání k zakoupení,zkrátka věc.
Nezapomente si s sebou vzít
dobrou náladu, tsry a jinánástroje pro pot ebu.Přijdte |

HODNOCENÍ
Jednotlivá představení jsou
hodnocena nejen porotou, aletake diváky: -

Z anketních lístků jsme epo—čítali, že 30. června odevzde
10 se 180 diváků 79 anketní
lístky po představení Divad-ls X Brno a že pořad Květin-
ka Harte hodnotili jako 'vel—
mi líbilo" (66), nebo "líbí-10“ (13), lístek a “nelíbilo"
jsme nenačli ani jeden. (De-
13 v textu jen zkratky vl, l,n .Soubor Jirásek z České Lípy
za představení Thébané zís-
kal od 200 diváků 88 hlasů,
a toho 9 vl, 37 l a 42h.
Docela male divadlo Litvínov

Šrámkův Pise

diváci ohodnotili 19 vl, 35 l8610.
Ve čtvrtek 1. července nav-štívilo 300_diváků představe-ní 451 stupnů ? Divadla X
z Brna a odevzdala o něm
104 anketních lístk , na nich
bylo 76 vl, 25 l a 3 n. Sou—
bor Regina Břeclav za pořad “

Škola základ života pak zís-kal 58 vl, 49 l u 12 n, Pa-
raple Praha bylo diváky oce-něno na 56 vl, 47 l a 9 n
u LŠU Praha po předáthunÍ: „11 Vuh získalo 19 vl, 32 la 24 n.

Stejně pěkná nálada byla na
diskotéce v hotelu Bílá růže.
Známé skladby Beatles, Rolling
Stenes, ale i našich skupin
a zpěváků rozehřáli natoliktřla tanečníků a tanečnic, že
odcházeli houfně na čerstvývzduch. Nepodařilo se dosud
zjistit, kolik dvojic se do
sálu již nevrátilo.

drobty
Václav Špíl : Docela malého
divadla, z tvůrčí skupiny
Torzo, k průběhu Šrámkova Pía
ku řekl:
"My jsme na Šrámkově Písku
poprvé, a to, co nám Písek
přinesl jako souboru jakoautorovi je nevyčíslitelné.
my vlastně začínáme, a to, co
jsme tady viděli i to,co jsme
sami předvedli a co nám bylořečeno, bylo pro nás velice
poučné. Získali jsme mnoho
zkušeností, poznatků, které
chceme každopádně promítnout
do naší další práce."

Čtvrteční večer v Divadelníkavárně se opět vydařil, a
opět zásluhou Přemysla Ruta
a torza Torze. Nejmladší člensouboru V. Špíl měl od basytak otlačené prsty, že mu na-nich naskočily puchýře.

Tento soubor jste neviděli nikdy na prknech jevi tních,ani pohromadě. Jeho název je Redakce zpravodaje .P. avznikl pouze na dobu trvání přehlídky. Zleva foto Leo!
Hebr, repo Jaroslav Volný. a Václav Brom, spásy načíredakce sekretářka a písařka Jindra Masákova (její kole-gyně Bohuslava Chaloupková zatím pilně píěe, aby toto
ěíílo vyslo), grafik Vratislav Ševčík, a redaktor Jiří8 “Se
Upřímně děkujeme všem, kteří s námi po celou dobu s olu-pracovali. Zvláště ak velmi obětavým pracovníkům t skar—
ny 'Palcát", kteří P tiskli většinou v nočních hodinách
a_soudružce Záleské, správkyni Domu společenských orga-nizací v Písku, která nás v denních hodinách pilně záso—bovala limonádami abychom od vedra neumdleli. Stejněupřímně děkujeme l našim čtenářům za oblibu, se kterou siv našich zpravodajích četli.

Denik vydava tiskové středisko
TX. Šrám<ova Písku
tiskne “Polcat" 70/76
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